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Passo 1) Desenhar as geratrizes do desenho

Passo 2)marcar o encontro das geratrizes com a
superficie e leva-las ate a linha de terra,
perpendicularmente a essa. Tracar as outras
geratizes do cone, ligando os pontos achados at[e o
vertice.

passo 3) marcar os pontos de encontro das
geratizes com o plano dado e leva-los ate suas
geratrizes correspondentes na vista frontal.

Passo 4) Como esta geratriz esta desenhada
como uma reta de perfil, nao da pra achar sua
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altura apenas elevando uma perpendicular. Para
achar, tem que rebater o ponto ate o diametro,
leva-lo ate a geratiz mais externa do cone que
esta em VG e assim, passando uma paralela a
linha de terra por esse ponto, manda-lo para a
sua geratriz.
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